## МОСГОРСПРАВКА ОТЛЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

**К.9**, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от 23 марта 1975 г.

г. Москва

## ЧЕРЕЗ ГОД-ДВЕСТИ ЛЕТ

Ровно через год, в марте 1976 года, Государственному внадемическому Большому театру. Союза ССР чеголинтся 200 лет. Как коллектив готовится встретить юбилей! Вот что рассказал нашему корреспонденту звместитель директора Большого театра и Кремлевского Дворца съездов заслуженный работник культуры РСФСР А. КОЛЕВАТОВ:

— 11 апреля состоится

— 11 апреля состоится премьера оперы К. Молчанова «Зори здесь тихие». В главных ролях Е. Образцова, Т. Синяаская, М. Касрашвили, Г. Борисова, Г. Калинина и другие.

В апреле же балетная труппа театра вылетает на гастроли в США. За четыре месяца выступлений в Нью-Йорке и Вашингтоне она покажет 92 представления пяти балетов. Это «Спартак», «Иван Грозный», «Лебединое озеро», «Жизель», «Спящая красави-

Оперная труппа вылетит в США в середине июня. В Ньюйорке и Ващингоне загланировано 38 прадставлений шести спектаклей — «Игрок», «Борис Годунов», «Война и мир», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Зори здесь тихие». Замечу, кстати, что это самые большие гастроли за всю историю театра.

В юбилейном сезоне мы предполагаем осуществить новые постановки шедевров оперной классики, произведений современных композиторов. Среди их жемчужина оперной сокровищищы «Русалка» А. Даргомыжского, балет А. Эшпая «Ангара» (по мотивам пьесы А. Арбузова «Иржутская история»). Недавно состоялось прослушивание двух новых опер — «Похищение луны» О. Тактакишвили и «Разгром» А. Николаева по одноменному ромену А. Фадеева.

К юбилею театра коллектив готовится с огромной ответственностью. Будут расширены концертные гастроли ведущих артистов оперы и болета за ру-

бежом и главным образом

Много нового и в планах выдающихся мастеров сцены и тех, кто только начинает свой путь в большое искусство. Так, творческое объединение «Экран» уже приступило к съемго фильма о творчестве замечательного оперного певца нанивцева, Новые роли, готовит Е. Образцова; в ее планах и создание обширной концертной программы. Гастроли в Еви по стране предстоят лантову. С немалыми ескими достижениями ропе В. Атлантову. творческими приходят к юбилею Т. Милаш-кина, Т. Синявская, М. Касрашвили, Ю. Мазурок, Е. Нестеренко, В. Мальченко...

В балате неутомимый поиск едет Майя Плисецкая, Из ведет Франции только что вернулись М. Лавровский и Н. Тимофе-ева, приглашенные телекомпа-нией «ЮНИСЕВ» на съемки фильма «Эвезды мира», а ко-тором участвуют Джина Лоя-лобриджида, Чарли Чаплин, лобриджида, Чарли Чаплин, Марсель Марсе и другие выда-ющиеся артисты. Объединение «Экран» заканчивает работу над фильмом-балетом зель» с Н. Бессмертног WHO WA с Н. Бессмертновой и М. Лавровским в главных ролях. Е. Максимова, В. Василь-ев, М. Лиепа и другие воду-щие артисты балета заняты сейчас на съемках фильма «Спартак» (режиссер В. Дербенев). В целом ряде сложнейших партий классического репертуара предстоит держать экзамен на творческую зрелость молодежи → В. Горде-еву, А. Богатыреву, А. Году-нову, Л. Семеняке, Т. Голиковой...

В юбилейной афише Большого театра в этом году можно будет увидеть имена и замечательных зарубежных артистов, и лучших представителей нашего многонационального искусства.

Вел интервью ю. БЕСПАЛОВ.